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Klassens arbetsklimat (årskurserna 7 – 9)

Den här enkäten ger information om elevernas, på årskurs 7 – 9, uppfattning av
arbetsklimatet i klassen.

                  Helt av                 Helt av
               annan åsikt             samma åsikt

1 I allmänhet hjälper vi varandra

  2 Jag trivs i vår klass

3 Vårt klassrum är trivsamt

4 Det är trevligt att vara i min klass

5 Eleverna trivs i vår klass

6 Andan i vår klass är mycket bra

7 I vår klass har vi ett gott samförstånd mellan
eleverna

  8 Andan bland eleverna i vår klass är god

9 Under lektionerna råder en positiv
samarbetsinriktad stämning i klassen

10 Arbetsklimatet i klassen stöder inlärningen

11 Tysta och känsliga elever blir inte retade i vår
klass

12 Relationerna mellan eleverna i klassen är i
allmänhet goda
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